

创业板正式开启3周年,7皖企首次发行募集资金近40亿元

安徽创业板富豪财富大缩水

实习生 王茜婷 记者 宛月琴

昨天是创业板正式“上线”3周年的日子,3年前的10月30日,包括我省的安科生物在内的首批28只股票在深圳证券交易所创业板挂牌上市,标志着创业板正式开通。

7皖企登陆创业板

3年前的10月30日,备战10年的创业板正式鸣锣。首批登陆创业板的28家公司,被形象地称为“28星宿”,一度引起一片热潮。这其中,就包括了我省的安科生物。

如今,3年过去了,翻开跃动的资本市场波形图,不难找到,已有7家皖企在创业板崭露头角。除了安科生物外,还包括荃银高科、长信科

创富神话不断上演

在让企业欢欣鼓舞的同时,创业板“造富机器”的功能也令人叹为观止。

伴随着首批“28星宿”之一的安科生物的上市,其实际控制人宋礼华、宋礼名就上演了一夜暴富的神话。资料显示,他们分别持股5861.03万股和1505.25万股,按照上市首日收盘价50.08元/股计算,这两位大股东的财富高达29.35亿元和7.54亿元。

如今,3年过去了,已有7家皖企成功登陆创业板,首次发行募集资金的总额接近40亿元,同时,创业板“造富机器”的功能在皖企也得到体现,不少创业板皖企掌门人曾一夜暴富。但如今随着市场的变化,他们的财富也大大缩水,其中最厉害的已经缩水了30多亿元。

技、盛运股份、安利股份、桑乐金及阳光电源。

成功登陆创业板,让这些皖企实实在在地享受到了一场资本的盛宴。据公开资料显示,这7家皖企上市后,首次募集资金的总额接近40亿元。其中,去年11月2日上市的阳光电源最多达到12.71亿元,长信科技也募集了超过7亿元的资金。

再以阳光电源为例,“掌门人”曹仁贤持有12528.00万股,以其上市首日收盘价34.72元/股计算,他的“纸上财富”瞬间就高达43.50亿元。

而站在全国的视野,据统计,目前已在创业板上市的355家公司,在原始个人股东中,共有50位财富超过10亿元;超过1亿元的735位,千万富翁则有2489位。

纸上财富缩水30亿

但是,伴随着市场的变化,创业板富豪们的“纸上财富”正大大缩水。29日,安科生物的收盘价为11.85元/股。宋礼华、宋礼名兄弟的“纸上财富”已只剩下6.94亿元和1.78亿元,分别“蒸发”掉22.41亿元和5.76亿元。

更甚者,阳光电源29日的收盘价也只有8.84元,按照这个价格,曹仁贤的“纸上财富”也只有11.07亿元了,比起刚上市时

已缩水30多亿元。

不光如此,创业板公司给投资者带来的不利影响也广受诟病。据统计,目前的355只创业板个股中,竟然有221家公司股价处于破发状态,占比高达62.25%。这也意味着,如果投资者在创业板上市首日买进并一直持有,目前仍然有近六成的投资者处于亏损状态。

相关链接

安徽创业板上市公司一览

股票名	上市日期	募集资金(万元)	首日收盘价(元)
安科生物	2009.12.30	32109.50	50.08
荃银高科	2010.5.26	42683.94	38.80
长信科技	2010.5.26	71395.55	36.12
盛运股份	2010.6.25	51262.02	22.60
安利股份	2011.5.18	44058.76	18.67
桑乐金	2011.7.29	29634.52	26.35
阳光电源	2011.11.02	127124.39	34.72

如今结个婚 有点“伤不起”

记者调查:省城7成新人婚庆用品万元以上

见习记者 曾梅

随着光棍节的临近,不少情侣都打算在此之前结成眷属。而如今结婚,除了婚房外,看似不起眼的请柬、烟酒、花车、请柬等看似不起眼,仔细置办下来,也都在万元以上。

调查:喜糖、烟酒花了11万

日前,记者在省城一家论坛上发表结婚开销的投票帖,引来1200多名网友围观。

62项投票中,婚庆用品开销在万元以上的占70%,其中10万元以上的占17%。网友表示,婚庆开销已经成了仅次于婚房

的第二件头疼事。

婚礼礼仪最大的开销就是婚礼现场,记者了解到,在合肥举办一场中档婚礼需要2万元左右;高档10万、几十万的也不在少数。而喜糖、烟酒、花车、请柬等看似不起眼,仔细置办下来,也都在万元以上。

吴晓璇在合肥市一家事业单位工作,1个月前,她刚和相恋多年的男友结婚,提起婚庆开销,她如数家珍。“喜糖6000多,香烟4万多,白酒和红酒共3.4万元,婚纱照1.2万元,花车2500,请柬2000元……”吴晓璇说,不算婚庆公司和喜酒的花费,单是这些婚庆用品,就花了11万多。

对策:有网购、有拼婚

淘宝数据显示,今年“金九银十”还没过完,购买结婚用品的人群就花费了3.3

亿,相比去年增长了近2倍。

合肥市的小小萌就是网购一族。尽管距婚期还有3个多月,她已经开始准备网购婚庆用品。“喜糖、请柬、鲜花都可以网购,比店里便宜很多呢!”小小萌说,她已经相中了几家网店,准备元旦过后就下单。

除了网购,很多新人还采取了拼婚的方式,一起置办婚庆用品。“喜糖烟酒可以拼,婚纱摄影可以拼,就连婚礼现场都可以拼用一个,至少能省2万多呢!”计划年底结婚的小林说,几天前,她联系了一位也要办婚礼的朋友,正考虑一起拼婚。

合肥爱沃德婚礼策划公司高明表示,两对新人循环利用一套婚庆道具,能节省一半的钱。同时,他提醒拼婚族要注意核实对方身份,谨防受骗,“毕竟结婚是件喜事,不能让意外扰了兴致。”

财经资讯

我省将建最大单体能源项目

星报讯(记者 丁林) 记者昨日从省能源局获悉,绩溪抽水蓄能电站项目申请报告通过国务院常务会议审议后,近日正式获国家发展改革委核准,这标志着该项目前期阶段工作全部结束,向开工建设迈出了最关键的一步。

绩溪抽水蓄能电站是国家能源发展“十二五”规划建设的重点工程,也是迄今为止安徽历史上单体投资规模最大的能源项目。该电站由国家电网公司独资建设,规划总装机容量180万千瓦,安装6台单机容量30万千瓦立轴单级混流可逆式水泵水轮发电机组,动态总投资98.88亿元。

电站建成后,将进一步增强华东电网的调峰能力,优化电网电源结构,确保电网安全稳定运行,促进我省经济社会发展。



2012年10月28日,辉达集团12周年司庆活动在银瑞林国际大酒店成功举办。

十二年创新发展 辉达集团走向全国

辉达合肥公司、驻外子公司、驻外项目代表、第七届辉达锦标赛员工家属等千余人汇聚一堂,欢庆辉达12周岁生日。

伴随着“魅力辉达 畅游韩国”旅游活动和辉达公司第六届拔河比赛的暖场影像及开场倒计时时的全场齐呼,庆典隆重拉开序幕;轻松愉悦的开场舞中,主持人热情洋溢地宣布“创新感恩 奋进”司庆盛典正式开始。

辉达集团董事长许辉在司庆盛典上表

示:12年前的今天,辉达开始了自己的远征,背负着远大的理想和抱负,搏击于市场瞬息万变的商战,战胜了一个又一个的困难,不断前进!12年后的今天,辉达已全面构筑了房产开发、房产代理、楼盘营销、物业管理、创新投融资服务的战略发展框架,步入了快速发展的新阶段;在具有深厚底蕴的品牌形象和文化精神的感召下,企业管理在向规范化、科学化不断推进,一批批优秀的管理干部和人才融入进

来;从合肥走出安徽、走向全国,并将视野与眼界不断国际化,辉达集团站在新的历史起点焕发出新的光彩。2012年是辉达集团第二个十年规划蓝图谋篇布局的扬帆之年。

到场的上海及深圳等地的合作伙伴纷纷表示:“作为纯粹的民营企业,在工作之余能自编自导自演、自行组织这样大型且精彩的庆典活动,充分体现出辉达集团的向心力和凝聚力,辉达的人才储备和工作效能超出我们的想象,希望能够一直和辉达保持战略合作伙伴关系,也相信辉达的未来会更加辉煌!” 许冬春

业主“蜂拥”售楼处 北环阳光再现热销传奇 亲,88~130平米新品房源再度加推中

日位于北二环与阜阳路交界处的北环阳光盛大开盘。早七点左右客户便不断涌向北环阳光的营销中心,8点28分营销中心正式开始选房,客户按照顺序号进入选房区选房。选房区热闹非凡,认购者也非常踊跃,令北环阳光的销售人员应接不暇。与此同时,销售中心内部

也不断的传出工作人员恭喜客户选房成功的声音。解筹率高达93%,主力户型几近售罄。

开盘现场高涨的人气彰显了新老客户对北环阳光的青睐。为此,开发商也让利回馈消费者,开盘当天现场96折及再享老带新5000元/套的大幅度优惠,倾情回报了广大客户的厚爱。



天公作美,天气一扫昨日的阴霾。10月27

北环阳光以红星路小学的人驻、方正的户型、独特的地理区位等内容与其他项目形成差异化竞争,在众多项目中一直深受客户喜爱。

北环阳光,坐落于庐阳区核心区域,紧靠阜阳北路高架桥和北二环两条主干道,交通便利方便快捷。周边汇集合家福超市、上海华联、大润发(在建)等综合商场,城建医院、中铁医院、省立友好医院环踞,十分钟都市生活圈,涵括白马服装城、元一时代广场、华孚城隍庙……齐全的配套,让生活便捷无忧。